



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

НАКАЗ

08.01.2025

№ 2

Про заходи з енергозбереження

Відповідно до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016р. №710 „Про ефективне використання державних коштів» ( з урахуванням змін), розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 18.06.2024 №577/А-2024 та з метою економного та раціонального використання енергоносіїв по Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації у 2025 році

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів з енергозбереження і скорочення витрат на комунальні послуги та енергоносії у 2025 році (додається).
2. Керівникам структурних підрозділів Департаменту фінансів неухильно дотримуватись виконання плану заходів з енергозбереження і скорочення витрат на комунальні послуги та енергоносії у 2025 році.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації Коровкіна О.В.

Директор



Марина ЗІНЧЕНКО

Затверджено  
Наказ директора Департаменту  
від 08-01-2025 № 2

ПЛАН ЗАХОДІВ  
з енергозбереження і скорочення витрат на  
комунальні послуги та енергоносії у 2025 році

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Забезпечити застосування енергоефективних освітлювальних приладів.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
2	Заборонити використання побутових електроприладів.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
3	Заборонити використання електрообігрівачів для опалення приміщень (за умови належного функціонування системи централізованого опалення).	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
4	Використання сонячного освітлення приміщень в денний період часу.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
5	Під час обідньої перерви вимикати всі електроприлади та освітлення.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
6	Дотримуватися технічних рекомендацій щодо експлуатації кондиціонерів, зокрема температурних обмежень зовнішнього повітря, закриття вікон і дверей.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
7	Забезпечити режим економного використання води в приміщеннях Департаменту.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту
8	Провести утеплення вікон в осінньо-зимовий період.	до 15 жовтня 2025 року	Структурні підрозділи Департаменту
9	Забезпечити економію електричної енергії у приміщеннях, зокрема шляхом припинення використання кондиціонерів повітря.	постійно	Структурні підрозділи Департаменту

Заступник директора Департаменту



Олег КОРОВКІН